

RedÁk #02

Občasník RedAkce ZŠ Dolní Břežany

Milé čtenářky, milí čtenáři,
druhé číslo RedÁku je tu!

V tomto povánočním vydání se můžete dočíst například o zajímavých akcích, které ve škole proběhly. Součástí čísla jsou i pozvánky na akce, které nás v budoucnu čekají. Pokud vás zajímá, co se právě probírá na Školním parlamentu nebo jak proběhla akce Linky umění, neváhejte a čtěte!

Celý tým RedAkce doufá, že jste si užili Vánoce a přeje vám hodně zdraví a úspěchů v novém roce!

Pokud jste o vánočních prázdninách zažili něco vtipného nebo zajímavého, co stojí za sdílení a mohlo by se objevit v příštím RedÁku, můžete nám napsat na náš e-mail redakce@skolabrezany.cz. Oceníme i různé vtipy či připomínky ke zlepšení naší činnosti.

Děkujeme za vaši podporu a přejeme klidné a zábavné čtení.

Dominika Macáková

Nově nalinkované umění ve škole



Ve škole přibylo 5 nových uměleckých děl! Už jste je viděli? Objekt nazvaný „Tři tečky času“, dvě malby „Vida y muerte“, keramické „Masky“, asambláž „Vodopád chaosu“ a foto-kresby. Vytvořili je žáci 5. – 9. tříd pod vedením výtvarných umělců v rámci vzdělávacího programu pro žáky základních škol „Linky umění – umění na dotek.“ Akce u nás proběhla 12. a 13. 12.

Júlia Macáková

Mrkni na reportáž



Pražským divadlům přibyli diváci

Klub mladých diváků je projekt, do kterého jsme se letos poprvé zapojili. Účastní se ho žáci 7. – 9. ročníků. Spolu s vedoucí klubu paní učitelkou Urbanovou a ostatními učiteli jezdí na různá divadelní představení za velmi výhodnou cenu. Děti jsou rozděleny do dvou skupin a mají možnost zhlédnout divadelní představení odpovídající jejich věkové kategorii v doprovodu svých učitelů.

První dva výjezdy se konaly 4. 12. pro 9. ročník a 6. prosince pro mladé diváky ze 7. a 8. tříd. První skupina se jela podívat na taneční představení Panoptikum do Divadla Komedie, druhá na Lucernu do Divadla v Dlouhé. Naši reportéři se účastnili obou akcí a připravili si pro vás recenze.

Dominika Macáková

Koukali jsme s otevřenou pusou...

Recenze na divadelní představení Panoptikum

Bez rozumu, který zůstal stát za dveřmi sálu, jsme vám napsaly recenzi na podivuhodné představení Panoptikum, kterého jsme se s Klubem mladých diváků zúčastnily dne 4. 12.

Z toho, co jsme pochopily, byl děj o principálovi, který vlastnil podivná stvoření, například siamská dvojčata, trojnohého muže nebo třeba hadí ženu. Celému jeho cirkusu se ale postupně přestávalo dařit. Lidi už tolik nezajímalo a postupně celý upadal. Nakonec se stvoření jím ovládaná spikla a vrátila mu všechna muka, která jim způsobil.

Dokončení a další recenze čtěte na [webu RedAkce](http://webu.RedAkce).

Adéla Kroupová a Karolína E. Smetanová

Aktuality



Prosinec 2023 by se mimo jiné dal označit jako měsíc soutěží. Ještě na konci listopadu ve čtvrtek 30. 11. se událo školní kolo dějepisné olympiády, v které se na přední příčce umístili Vít David z 8.C a Jindřich Hamrle 9.D se skórem 50/60 bodů a plným počtem v rozřazovací úloze. Nejvíce nadšenců do historie se objevilo v 7.C a naopak třídy 9.B, 8.A a 7.B zastupovali jen tři stateční jedinci.

Ve středu a ve čtvrtek druhého týdne adventního měsíce pak žáci 2. stupně předvedli svoje znalosti jazyka anglického, a to jak se patří udělaly Kateřina Kopalová z 7.C, která získala úctyhodný výsledek 45/47 bodů, a Magdalena Strakošová z 8.C, jíž se podařilo bezchybně napsat všechny úlohy. Olympiáda měla dvě kategorie, kterými přirozeně byly mladší – šesté a sedmé ročníky a starší – osmé a deváté ročníky. Do okresního kola nás půjdou reprezentovat obě výherkyně.



Stejně jako nám žákyně Strakošová a Kopalová ukázaly, že by pro ně domluva v cizích zemích nebyla žádný problém, žákyně Eva Barboříková a Karolína E. Smetanová z 9.A zas dokázaly, že náš mateřský jazyk znají mnohem lépe než kdejaký zdejší obyvatel.

V prvním novoročním týdnu se sedmé ročníky vydaly na lyžařský výcvik do Pasek nad Jizerou, kde se ubytovaly v horské chatě Na Perlíčku. Spolu s žáky si umění zimních sportů osvěžili i učitelé Dominik Šimek, Ivo Mikšovský, Jolana Bohumská a pan školník Leoš Jalovecký. Zájezd se konal od 2. – 7. ledna a věříme, že si to všichni patřičně užili.



14. prosince byla po kompletní renovaci znovu otevřena školní knihovna. Škola nakoupila nové vybavení i knihy. Nově je v také v Bakalářích sekce „Knihovna“, kde si můžete zarezervovat knihy, které si chcete půjčit. Knihovna bude otevřena vždy o velké přestávce a odpoledne v čase 13:00 – 14:00. Velkou pomocí pro renovaci knihovny byl příspěvek od Spolku rodičů ve výši 85 000 Kč.



Říká se, že v nejlepším se má skončit, takže i já zakončím tenhle článek těmi nejlepšími úspěchy našich žáků. Ve druhém kole soutěže Mladý chemik ČR zvítězil žák Jakub Záhlava s plným počtem bodů, což se podle pořadatelů ještě nikomu nepodařilo! Více o soutěži najdete na [webu školy](#).

V úterý 12. 12. se naše dva týmy vydaly na finále celostátní soutěže BRLOH (BRněnská LOGická Hra), kde se umístily na 3. a 5. místě. Do finále se z celé České republiky a Slovenska kvalifikuje pouze 7 týmů ze základních škol a 7 z gymnázií (tento rok se celé soutěže zúčastnilo přes 600 týmů), což je obrovský úspěch. Všem moc gratuluji a těm, kteří se o soutěži chtějí dozvědět více, doporučuji přečtení [článku](#), který pro RedAkcí napsal J. F. Kovařík.

#BrLoH

Ondřej Kuncek

Aktuálně ze Školního parlamentu



Školní parlament stále žije. Jeho poslední (a povedenou) akcí bylo vánoční tvoření pro 1. stupeň. Aktuálně je v parlamentu probírána velikonoční akce, na kterou se mohou těšit žáci 2. stupně, a školní ples určen pro 8. a 9. třídy, který by se měl konat až někdy na konci školního roku. V parlamentu také zazněly nápady jednotlivých tříd na zlepšení nového školního dvora.

Sleduj náš web



Dominika Macáková